I (XIV) Всероссийский конкурс исполнителей на домре, балалайке и гитаре

«Дон Гран-при» (2014)
Лауреаты и дипломанты
· I категория – студенты I–II курсов музыкальных колледжей и учащиеся старших классов музыкальных школ;

· II категория – студенты III–IV курсов музыкальных колледжей, выпускники музыкальных училищ и колледжей, не являющиеся студентами вузов, возраст которых не превышает 22 года;

· III категория – студенты и аспиранты вузов, концертные исполнители, артисты оркестров, возраст которых не превышает 32 года
Номинация «домра»
I категория

· I премия – Максимова Кристина, г. Кингисепп, ДШИ, преподаватель – Ф. А. Пискарева, концертмейстер – Е. С. Экнадиосьянц;
· II премия – Жильцова Мария, г. Краснодар, КМК им. Н. А. Римского-Корсакова, преподаватель – А. А. Аванесова, концертмейстер – Т. М. Серопьян;
· II премия – Косьмин Владислав, г. Курск, КМК им. Г. В. Свиридова, преподаватель – В. А. Ткачёва, концертмейстер – О. Ю. Едемская;

· III премия – Демиденко Анастасия, г. Ростов-на-Дону, ДМШ им. М. М. Ипполитова-Иванова, преподаватель – Г. П. Шишкина, концертмейстер – Е. В. Тихонова;

· III премия – Исаев Магомед, г. Нальчик, колледж культуры и искусств СКГИИ, преподаватель – И. Ф. Елевтерова, концертмейстер – А. М. Мокаева;

· III премия – Капустина Алина, г. Таганрог, ТМК, преподаватель – Е. М. Чеботарева, концертмейстер – Н. И. Татчина;

· III премия – Татаркина Марина, г. Краснодар, КМК им. Н. А. Римского-Корсакова, преподаватель – А. А. Аванесова, концертмейстер – Т. М. Серопьян;

· диплом – Боковикова Ольга, г. Приморско-Ахтарск, ДМШ, преподаватель – Н. Л. Шефер, концертмейстер – В. Н. Костюк;

· диплом – Васненкова Алена, г. Саратов, Факультет СПО при СГК им. Л. В. Собинова, преподаватель – Т. В. Грачева, концертмейстер – Е. А. Писанова;

· диплом – Дахно Софья, ст. Ленинградская, ДМШ, преподаватель – В. В. Дахно, концертмейстер – Л. В. Иванова;

· диплом – Макарова Екатерина, г. Москва, ДМШ им. С. В. Рахманинова, преподаватель – А. В. Прохорова, концертмейстер – Ю. М. Прохоров; 
· диплом – Перепелкина Ольга, г. Курск, КМК им. Г. В. Свиридова, преподаватель – В. А. Ткачёва, концертмейстер – О. Ю. Едемская;

· диплом – Скиридонова Елизавета, г. Новороссийск, ДШИ, преподаватель – Л. В. Лоскутова, концертмейстер – И. В. Тимофеюк
II категория
· I премия – Воронцова Мария, г. Москва, колледж МГИМ им. А. Г. Шнитке, преподаватель – Г. М. Ом, концертмейстер – С. В. Качалова;

· I премия – Чардынцев Роман, г. Новосибирск, НСМШ (колледж), преподаватель – Е. П. Янковская, концертмейстер – Л. А. Гофман;

· II премия – Пономарькова Екатерина, г. Москва, колледж МГИМ им. А. Г. Шнитке, преподаватель – С. Ф. Лукин, концертмейстер – О. А. Кравченко;

· III премия – Веденина Екатерина, г. Москва, колледж РАМ им. Гнесиных, преподаватель – Н. Г. Семёнова, концертмейстер – Л. С. Готлиб;

· III премия – Лапина Ирина, г. Москва, колледж РАМ им. Гнесиных, преподаватель – Н. Г. Семёнова, концертмейстер – Л. С. Готлиб;

· диплом – Катаева Надежда, г. Ростов-на-Дону, РКИ, преподаватель – Г. П. Шишкина, концертмейстер – И. П. Перелыгина
III категория
· I премия – Попова Ирина, г. Москва, РАМ им. Гнесиных, преподаватель – Н. В. Анчутина, концертмейстер – К. М. Есеева;

· I премия – Сергеев Андрей, г. Ростов-на-Дону, РГК им. С. В. Рахманинова, преподаватель – М. П. Савченко, концертмейстер – Е. С. Экнадиосьянц;
· II премия – Тихонов Игорь, г. Ростов-на-Дону, РГК им. С. В. Рахманинова, преподаватель – О. Н. Лаптева, концертмейстер – Л. П. Беспалова;
· III премия – Олинбергер Ирина, г. Новосибирск, НГК им. М. И. Глинки, преподаватель – Е. П. Янковская, концертмейстер – Л. А. Гофман;
· III премия – Панченко Андрей, г. Новосибирск, НГК им. М. И. Глинки, преподаватель – Е. П. Янковская, концертмейстер – Л. А. Гофман;
· III премия – Широкова Александра, г. Екатеринбург, УГК им. М. П. Мусоргского, преподаватель – С. В. Васильева, концертмейстер – Н. В. Пашнова;

· диплом – Бузирова Алина, г. Ростов-на-Дону, РГК им. С. В. Рахманинова, преподаватель – А. М. Савченко, концертмейстер – Е. С. Экнадиосьянц;

· диплом – Истомин Станислав, г. Ростов-на-Дону, РГК им. С. В. Рахманинова, преподаватель – А. М. Савченко, концертмейстер – Л. Ф. Макарова;

· диплом – Кирпичева Анна, г. Москва, МГИМ им. А. Г. Шнитке, преподаватель – М. А. Горобцов, концертмейстер – Н. А. Пчелинцева;

· диплом – Лисичко Яна, г. Новосибирск, НГК им. М. И. Глинки, преподаватель – Е. П. Янковская, концертмейстер – Л. А. Гофман;
· диплом – Унгурян Мария, г. Екатеринбург, УГК им. М. П. Мусоргского, преподаватель – С. В. Васильева, концертмейстер – Н. В. Пашнова
Номинация «балалайка»

I категория
· I премия – Быкова Евгения, г. Москва, колледж РАМ им. Гнесиных, преподаватель – В. Е. Зажигин, концертмейстер – Л. С. Готлиб;
· II премия – Рыбин Алексей, г. Москва, колледж МГИМ им. А. Г. Шнитке, преподаватель – В. Б. Болдырев, концертмейстер – Я. В. Алексейцева;
· III премия – Борцова Полина, г. Москва, ДМШ им. В. Ф. Одоевского, преподаватель – Ю. Ю. Стржелинский, концертмейстер – А. Г. Абрамова;
· диплом – Блохин Натан, г. Ростов-на-Дону, РКИ, А. П. Колонтаев, концертмейстер – Е. А. Зотова;
· диплом – Кузовлев Дмитрий, г. Таганрог, ТМК, преподаватель – А. Т. Помазкин, концертмейстер – Н. И. Татчина
II категория

· I премия – Никифоров Михаил, г. Москва, колледж РАМ им. Гнесиных, преподаватель – В. Е. Зажигин, концертмейстер – Л. С. Готлиб;
· II премия – Пожидаев Кирилл, г. Москва, колледж РАМ им. Гнесиных, преподаватель – И. И. Сенин, концертмейстер – Т. Г. Беспалова;
· III премия – Самойлова Алена, г. Москва, колледж РАМ им. Гнесиных, преподаватель – В. Е. Зажигин, концертмейстер – Л. С. Готлиб
III категория

· «Гран-При» – Давлетшин Артур, г. Ростов-на-Дону, РГК им. С. В. Рахманинова, преподаватель – А. С. Данилов, концертмейстер – Н. С. Морозова;
· I премия – Тремасов Александр, г. Санкт-Петербург, СПбГК им. Н. А. Римского-Корсакова, преподаватель – М. И. Сенчуров, концертмейстер – М. Р. Климова;
· II премия – Николайчук Александр, г. Москва, РАМ им. Гнесиных, преподаватель – А. А. Горбачёв, концертмейстер – Н. А. Пчелинцева;
· II премия – Рогачев Евгений, г. Санкт-Петербург, СпбГК им. Н. А. Римского-Корсакова, преподаватель – М. И. Сенчуров, концертмейстер – А. Г. Курганова;
· III премия – Калугин Вадим, г. Ростов-на-Дону, артист ОРНИ «Дон», концертмейстер – Н. С. Морозова;
· III премия – Мельниченко Егор, г. Москва, РАМ им. Гнесиных, преподаватель – В. Е. Зажигин, концертмейстер – Н. А. Пчелинцева;
· III премия – Шигалов Евгений, г. Москва, РАМ им. Гнесиных, преподаватель – В. Е. Зажигин, концертмейстер – Н. А. Пчелинцева.

· диплом – Афанасьев Дмитрий, г. Санкт-Петербург, СпбГК им. Н. А. Римского-Корсакова, преподаватель Е. В. Желинский, концертмейстер – М. Р. Климова;
· диплом – Гуменюк Максим, г. Москва, РАМ им. Гнесиных, преподаватель – В. Е. Зажигин, концертмейстер – Н. А. Пчелинцева;
· диплом – Лукьянчиков Константин, г. Санкт-Петербург, СпбГК им. Н. А. Римского-Корсакова, преподаватель Е. В. Желинский, концертмейстер – М. Р. Климова;
· диплом – Пастарнак Алексей, г. Ростов-на-Дону, РГК им. С. В. Рахманинова, преподаватель – В. В. Терещенко, концертмейстер – Л. П. Беспалова
Номинация «гитара»
I категория
· I премия – Носкова Анастасия, г. Ростов-на-Дону, РКИ, преподаватель – А. К. Хлобыстин;
· II премия – Тандилян Тигран, г. Ростов-на-Дону, РКИ, преподаватель – И. М. Мишенин;
· II премия – Хела Ангелина, г. Краснодар, КМК им. Н. А. Римского-Корсакова, преподаватель – А. В. Кирюшин;
· III премия – Трунов Петр, г. Краснодар, КМК им. Н. А. Римского-Корсакова, преподаватель – Г. А. Ахонин;
· диплом – Глушакова Екатерина, ст. Ленинградская, ДМШ, преподаватель – И. И. Кругликова;
· диплом – Грицкевич Андрей, г. Краснодар, КМК им. Н. А. Римского-Корсакова, преподаватель – Г. А. Ахонин;
· диплом – Кораблев Павел, г. Таганрог, ДМШ им. П. И. Чайковского, преподаватель – В. В. Сердюк;
· диплом – Мельников Евгений, г. Краснодар, ДШИ № 13, преподаватель – А. С. Топоркова
II категория

· I премия – Суковатицин Семен, г. Краснодар, КМК им. Н. А. Римского-Корсакова, преподаватель – М. С. Зингер;

· II премия – не присуждалась;

· III премия – Коробкин Илья, г. Краснодар, КМК им. Н. А. Римского-Корсакова, преподаватель – Г. А. Ахонин;
· III премия – Маслаков Николай, г. Краснодар, КМК им. Н. А. Римского-Корсакова, преподаватель – М. С. Зингер;
· III премия – Попов Николай, г. Таганрог, ТМК, преподаватель – М. С. Петров;
· диплом – Брынский Павел, г. Таганрог, ТМК, преподаватель – В. В. Сердюк;
· диплом – Соболев Иван, г. Ростов-на-Дону, РКИ, преподаватель – Е. Е. Серёгина
III категория

· I премия – Строганов Иван, г. Ростов-на-Дону, РГК им. С. В. Рахманинова, преподаватель – А. С. Данилов;
· II премия – не присуждалась;

· III премия – Иванова Юлия, г. Краснодар, КГУКИ, преподаватель – К. Е. Кизимов;
· III премия – Мишенин Иван, г. Ростов-на-Дону, РГК им. С. В. Рахманинова, преподаватель – В. В. Кривоносов;

· III премия – Спицин Дмитрий, г. Волгоград;
· III премия – Трофимова Дарья, г. Ростов-на-Дону, РГК им. С. В. Рахманинова, преподаватель – А. Г. Буряков.
