II (XV) Всероссийский конкурс исполнителей на домре, балалайке и гитаре

«Дон Гран-при» (2016) 
Лауреаты и дипломанты
· I категория – студенты I–II курсов музыкальных колледжей и учащиеся старших классов музыкальных школ, возраст которых не менее 13 лет;

· II категория – студенты III–IV курсов музыкальных колледжей, выпускники музыкальных училищ и колледжей, не являющиеся студентами вузов, возраст которых не превышает 22 года;

· III категория – студенты и аспиранты вузов, концертные исполнители, артисты оркестров, возраст которых не превышает 32 года
Номинация «домра»

I категория

· I премия – Лебедева Алиса, г. Москва, колледж РАМ им. Гнесиных, преподаватель – С. С. Фёдоров, концертмейстер – Н. А. Пчелинцева;
· II премия – Датенко Анастасия, г. Краснодар, КМК им. Н. А. Римского-Корсакова, преподаватель – А. А. Аванесова, концертмейстер – Е. Б. Датенко;

· II премия – Кульпин Владимир, г. Симферополь, музыкальное училище им. П. И. Чайковского, преподаватель – А. Н. Бельцева, концертмейстер – М. В. Наторова;
· II премия – Мамко Екатерина, г. Краснодар, КМК им. Н. А. Римского-Корсакова, преподаватель – А. С. Хлевная, концертмейстер – А. С. Пузанкова;

· II премия – Прокофьева Светлана, г. Москва, колледж РАМ им. Гнесиных, преподаватель – С. С. Фёдоров, концертмейстер – Н. А. Пчелинцева;
· III премия – Быкова Татьяна, г. Москва, колледж МГИМ им. Шнитке, преподаватель – К. Б. Шарабидзе, концертмейстер – В. А. Спичак;

· III премия – Демиденко Анастасия, г. Ростов-на-Дону, РКИ, преподаватель – Г. П. Шишкина, концертмейстер – И. П. Перелыгина;

· III премия – Исаев Максим, г. Краснодар, КМК им. Н. А. Римского-Корсакова, преподаватель – А. А. Аванесова, концертмейстер – Е. Б. Датенко;
· диплом – Сергеева Екатерина, г. Владимир, ВОМК им. А. П. Бородина, преподаватель – О. В. Евтеев, концертмейстер – П. А. Костиков;
· диплом – Яковлева Дарья, г. Краснодар, КМК им. Н. А. Римского-Корсакова, преподаватель – А. А. Аванесова, концертмейстер – Т. В. Попкова
II категория

· I премия – Скокова Анастасия, г. Тольятти, ТМК им. Р. К. Щедрина, преподаватель – О. В. Белова, концертмейстер – Л. П. Беспалова;

· II премия – Андреев Андрей, г. Симферополь, музыкальное училище им. П. И. Чайковского, преподаватель – А. Н. Бельцева, концертмейстер – М. В. Наторова;

· III премия – Егоров Дмитрий, г. Москва, колледж МГИМ им. А. Г. Шнитке, преподаватель – К. Б. Шарабидзе, концертмейстер – В. А. Спичак;

· III премия – Жильцова Мария, г. Краснодар, КМК им. Н. А. Римского-Корсакова, преподаватель – А. А. Аванесова, концертмейстер – Т. В. Попкова;

· III премия – Тырина Милослава, г. Москва, колледж РАМ им. Гнесиных, преподаватель – Н. М. Бурдыкина, концертмейстер – Ю. А. Попов;

· диплом – Герасимов Алексей, г. Москва, колледж МГИМ им. А. Г. Шнитке, преподаватель – М. А. Горобцов, концертмейстер – Н. А. Пчелинцева
III категория

· «Гран-При» – Носырев Константин, г. Нижний Новгород, НГК им. М. И. Глинки, преподаватель – В. А. Кузнецов, концертмейстер – Ю. С. Грошева;
· I премия – Захарова Анастасия, г. Москва, РАМ им. Гнесиных, преподаватель – А. А. Цыганков, концертмейстер – Н. А. Пчелинцева;
· I премия – Тихонов Игорь, г. Ростов-на-Дону, РГК им. С. В. Рахманинова, преподаватель – О. Н. Лаптева, концертмейстер – Л. П. Беспалова;
· II премия – Мукажанов Бауыржан, г. Москва, РАМ им. Гнесиных, преподаватель – Н. И. Липс, концертмейстер – С. Ф. Липс;
· III премия – Козлов Иван, г. Ростов-на-Дону, РГК им. С. В. Рахманинова, преподаватель – А. С. Данилов, концертмейстер – Н. С. Морозова;
· III премия – Серова Татьяна, г. Санкт-Петербург, СпбГК им. Н. А. Римского-Корсакова, преподаватель – Н. Н. Шкребко, концертмейстер – А. Г. Курганова;
· диплом – Байбикова Юлия, г. Москва, РАМ им. Гнесиных, преподаватель – Н. И. Липс, концертмейстер – С. Ф. Липс;
· диплом – Блеклов Дмитрий, г. Ростов-на-Дону, РГК им. С. В. Рахманинова, преподаватель – М. П. Савченко, концертмейстер – С. М. Бугаян;
· диплом – Золотарева Кэрэн, г. Ростов-на-Дону, РГК им. С. В. Рахманинова, преподаватель – А. С. Данилов, концертмейстер – Н. С. Морозова;

· диплом – Упанова Анастасия, г. Санкт-Петербург, СпбГК им. Н. А. Римского-Корсакова, преподаватель – Н. Н. Шкребко, концертмейстер – Е. Ю. Гурина
Номинация «балалайка»

1 категория
· I премия – Гамаюнов Максим, г. Москва, колледж РАМ им. Гнесиных, преподаватель – В. Е. Зажигин, концертмейстер – Л. С. Готлиб;
· II премия – Пиченикин Дмитрий, г. Астрахань, АМК им. М. П. Мусоргского, преподаватель – Л. Ю. Аксёнова, А. В. Мостыканов, концертмейстер – Л. Н. Билецкая;
· III премия – Киселёв Петр, г. Санкт-Петербург, ДМШ № 33, преподаватель – В. А. Опехтин, концертмейстер – М. Ю. Матвеева;
· III премия – Коваленко Максим, г. Батайск, ДМШ № 3, преподаватель – Е. Ф. Носкова, концертмейстер – А. В. Волотов;
· III премия – Сбоев Максим, г. Волгоград, ДМШ № 11, преподаватель – Л. Е. Болдырева, концертмейстер – Н. Г. Ваганова;
· диплом – Игнатенко Егор, г. Волгоград, ДМШ № 11, преподаватель – Л. Е. Болдырева, концертмейстер – Н. Г. Ваганова
II категория

· I премия – Быкова Евгения, г. Москва, колледж РАМ им. Гнесиных, преподаватель – В. Е. Зажигин, концертмейстер – Л. С. Готлиб;

· I премия – Мозговой Олег, г. Москва, колледж РАМ им. Гнесиных, преподаватель – В. А. Ельчик, концертмейстер – Л. С. Готлиб;
· II премия – Ахомготов Рустам, г. Москва, колледж МГИМ им. А. Г. Шнитке, преподаватель – В. Б. Болдырев, концертмейстер – С. Ф. Липс;
· II премия – Рыбин Алексей, г. Москва, колледж МГИМ им. А. Г. Шнитке, преподаватель – В. Б. Болдырев, концертмейстер – С. Ф. Липс;
· III премия – Блохин Натан, г. Ростов-на-Дону, РКИ, преподаватель – А. П. Колонтаев, концертмейстер – Е. А. Зотова;

· III премия – Кузовлев Дмитрий, г. Таганрог, ТМК, преподаватель – А. Т. Помазкин, концертмейстер – Н. И. Татчина;
· диплом – Коваленко Иван, г. Ростов-на-Дону, РКИ, преподаватель – А. П. Колонтаев, концертмейстер – Е. А. Зотова
III категория

· I премия – Кирикова Мария, г. Москва, РАМ им. Гнесиных, преподаватель – В. Е. Зажигин, концертмейстер – Н. А. Пчелинцева;

· I премия – Цыганков Игорь, г. Ростов-на-Дону, РГК им. С. В. Рахманинова, преподаватель – А. С. Данилов, концертмейстер – Н. С. Морозова;
· II премия – Мельниченко Егор, г. Москва, РАМ им. Гнесиных, преподаватель – В. Е. Зажигин, концертмейстер – Л. С. Готлиб;
· III премия – Светлов Дмитрий, г. Санкт-Петербург, СпбГК им. Н. А. Римского-Корсакова, преподаватель – М. И. Сенчуров, концертмейстер – А. Г. Курганова
Номинация «гитара»

I категория
· I премия – Юдаев Дмитрий, г. Краснодар, КМК им. Н. А. Римского-Корсакова, преподаватель – M. C. Зингер;
· II премия – Кораблев Павел, г. Таганрог, ТМК, преподаватель – В. В. Сердюк;
· II премия – Остапук Артем, г. Ростов-на-Дону, РКИ, преподаватель – Ю. Г. Лихачёв;
· III премия – Рогуля Владлена, г. Ростов-на-Дону, РКИ, преподаватель – А. Ю. Лихачёва;
· III премия – Сигарев Андрей, г. Краснодар, КМК им. Н. А. Римского-Корсакова, преподаватель – Г. А. Ахонин;
· диплом – Белых Леонид, г. Краснодар, ДМШ № 8, преподаватель – М. С. Зингер;
· диплом – Глушакова Екатерина, г. Краснодар, КМК им. Н. А. Римского-Корсакова, преподаватель – Г. А. Ахонин
II категория

· I премия – Савченко Роман, г. Москва, колледж РАМ им. Гнесиных, преподаватель – А. В. Бардина;

· II премия – Носкова Анастасия, г. Ростов-на-Дону, РКИ, преподаватель – А. К. Хлобыстин;
· II премия – Тандилян Тигран, г. Ростов-на-Дону, РКИ, преподаватель – Е. Е. Серёгина;
· III премия – Андреев Сергей, г. Москва, колледж МГИМ им. А. Г. Шнитке, преподаватель – В. А. Кузнецов;
· III премия – Давискиба Егор, г. Ростов-на-Дону, РКИ, преподаватель – Ю. Г. Лихачев
III категория
· I премия – Шкарупа Евгения, г. Ростов-на-Дону, РГК им. С. В. Рахманинова, преподаватель – А. Г. Буряков;
· II премия – Бреусова Валентина, г. Донецк;

· II премия – Яхонт Алексей, г. Ростов-на-Дону, РГК им. С. В. Рахманинова, преподаватель – А. С. Данилов, концертмейстер – Н. С. Морозова;
· диплом – Симатов Никита, г. Донецк, ДГМА им. С. С. Прокофьева, преподаватели – П. В. Иванников, В. В. Бреусова;
· диплом – Чудаков Евгений, г. Ростов-на-Дону, РГК им. С. В. Рахманинова, преподаватель – И. В. Строганов.

