Южно-Российский конкурс исполнителей на домре, балалайке и гитаре 
«Дон Гран-при Юниор» (2017) 
Лауреаты и дипломанты
· I категория – участники в возрасте до 11 лет (включительно);
· II категория – участники в возрасте от 12 до 14 лет (включительно);
· III категория – участники в возрасте от 15 до 16 лет (включительно)
Номинация «домра»
I категория
· I премия – Бойко Яна, г. Москва, ДМШ им. С. В. Рахманинова, 2 класс, преподаватель – А. В. Прохорова, концертмейстер – Ю. М. Прохоров;
· I премия – Мамедова Эльмира, г. Краснодар, ДШИ им. Г. Ф. Пономаренко, 4 класс, преподаватель – А. А. Дегтева, концертмейстер – Г. А. Годари;
· II премия – Хуранов Темир, г. Таганрог, ДМШ № 1 им. П. И. Чайковского, 4 класс, преподаватель – А. Н. Андреев, концертмейстер – И. С. Пико;
· III премия – Надолинская Софья, г. Таганрог, ДМШ № 1 им П. И. Чайковского, 4 класс, преподаватель – А. Н. Андреев, концертмейстер – И. С. Пико;
· III премия – Позднякова Ольга, г. Ростов-на-Дону, ДМШ им. П. И. Чайковского, 4 класс, преподаватель – С. А. Петрашов, концертмейстер – В. Л. Конева;
· диплом – Кокшаров Игорь, г. Волгодонск, ДМШ им. Д. Д. Шостаковича, 5 класс, преподаватель – И. Д. Щеткина, концертмейстер – К. А. Краснянская;
· диплом – Колобова Полина, г. Приморско-Ахтарск, ДМШ, 4 класс, преподаватель – Н. Л. Шефер, концертмейстер – В. Н. Костюк
II категория
· I премия – Бурцева Алина, г. Москва, ДМШ им. С. В. Рахманинова, 5 класс, преподаватель – А. В. Прохорова, концертмейстер – Ю. М. Прохоров;
· II премия – не присуждена;

· III премия – Житняков Назар, г. Армавир, СМШСД, 5 класс, преподаватель – Е. В. Яковлева, концертмейстер – Ж. И. Лозан;
· III премия – Кедич Иван, г. Лабинск, ДШИ, 4 класс, преподаватель – А. Х. Ямбулатова, концертмейстер – Р. К. Косульникова;
· диплом – Никитин Владислав, г. Лабинск, ДШИ, 7 класс, преподаватель – А. Х. Ямбулатова, концертмейстер – Р. К. Косульникова
III категория
· I премия – не присуждена;
· II премия – Шатов Константин, г. Краснодар, Дворец творчества, 8 класс, преподаватель – О. А. Долгова, концертмейстер – И. В. Богатова;
· диплом – Губарева Анна, г. Лабинск, ДШИ, 7 класс, преподаватель – Т. Н. Родницкая, концертмейстер – Р. К. Косульникова
Номинация «балалайка»

I категория

· I премия – Сударкин Данила, г. Белая Калитва, ДШИ, 5 класс, преподаватель – Р. Б. Дегтерёва, концертмейстер – Е. Д. Орлова;
· II премия – не присуждена;

· III премия – Нечай Егор, г. Ростов-на-Дону, ДШИ № 2 им. А. П. Артамонова, 3 класс, преподаватель – Л. В. Лесная, концертмейстер – А. Т. Агаджанян;
· III премия – Озерский Артём, г. Новочеркасск, ДМШ им. С. В. Рахманинова, 3 класс, преподаватель – Н. А. Каплина, концертмейстер – Т. Д. Ямашова-Кучмий;
· III премия – Тюрин Марк, г. Ростов-на-Дону, ДШИ № 3 им. М. И. Глинки, 3 класс, преподаватель – В. Г. Калугин, концертмейстер – А. С. Летунов;
· диплом – Григорян Артур, ст. Ольгинская, ДМШ, 2 класс, преподаватель – В. С. Носков, концертмейстер – С. О. Самгина;
· диплом – Соколов Владимир, г. Ростов-на-Дону, ДШИ № 2 им. А. П. Артамонова, 3 класс, преподаватель – Л. В. Лесная, концертмейстер – А. Т. Агаджанян
II категория

· I премия – не присуждена;
· II премия – Лалетин Георгий, г. Краснодар, Дворец творчества, 4 класс, преподаватель – И. И. Шевченко, концертмейстер – И. В. Богатова;
· II премия – Семенихин Илья, г. Краснодар, ДШИ № 11, 6 класс, преподаватель – О. М. Апекишева, концертмейстер – М. В. Хурдакова;
· II премия – Снежин Герман, г. Ростов-на-Дону, ДМШ им. П. И. Чайковского, 4 класс, преподаватель – С. А. Петрашов, концертмейстер – И. А. Довгая;

· III премия – Яцук Семен, г. Ростов-на-Дону, ДМШ им. П. И. Чайковского, 4 класс, преподаватель – С. А. Петрашов, концертмейстер – В. Л. Конева;
· диплом – Анучин Дмитрий, г. Ростов-на-Дону, ДШИ № 3 им. М. И. Глинки, 6 класс, 
преподаватель – В. Г. Калугин, концертмейстер – А. С. Летунов;

· диплом – Данилов Алексей, г. Пролетарск, ДШИ, 4 класс, преподаватель – Н. Г. Ашихмина, концертмейстер – О. А. Баленко;
· диплом – Павлова Елизавета, г. Севастополь, ДМШ № 7, 5 класс, преподаватель – Н. В. Таранова, концертмейстер – З. М. Тлехурай
III категория

·  «Гран-При» – Могильницкий Иван, г. Краснодар, Дворец творчества, 7 класс, преподаватель – Р. Г. Пресняков, концертмейстер – И. В. Богатова;

· I премия – не присуждена;

· II премия – Коваленко Максим, г. Батайск, ДМШ № 3, 7 класс, преподаватель – Е. Ф. Носкова, концертмейстер – А. В. Волотов;
· диплом – Марченко Ирина, г. Ростов-на-Дону, ДМШ им М. М. Ипполитова-Иванова, 2 класс, преподаватель – О. П. Торуа, концертмейстер – С. А. Прохоренко

Номинация «гитара»

I категория

· I премия – Лихачев Михаил, г. Ростов-на-Дону, ДМШ № 10 им. С. С. Прокофьева, 5 класс, преподаватель – Ю. Г. Лихачев;
· II премия – не присуждена;

· III премия – Мельников Арсений, г. Тимашевск, ДМШ, 5 класс, преподаватель – В. Е. Цыбуля;
· III премия – Слепцов Николай, г. Шахты, Школа искусств, 2 класс, преподаватель – В. А. Мануйлов;
· диплом – Абрамова София, г. Шахты, ДШИ, 4 класс, преподаватель – В. А. Мануйлов;
· диплом – Баксанов Никита, г. Ростов-на-Дону, ДМШ им. Н. А. Римского-Корсакова, 3 класс, преподаватель – С. В. Бабарыкин;
· диплом – Иванов Михаил, г. Краснодар, Дворец творчества, 2 класс, преподаватель – А. А. Копылова;
· диплом – Щепилов Павел, г. Шахты, Школа искусств, 4 класс, преподаватель – А. В. Касяник
II категория

· I премия – не присуждена;

· II премия – Козин Владислав, г. Аксай, ДШИ, 4 класс, преподаватель – П. П. Басенко;
· II премия – Писанко Максим, ст. Ленинградская, ДМШ, 6 класс, преподаватель – О. Е. Кругликов;
· III премия – Могульян Герман, г. Краснодар, ДШИ № 10 им. В. В. Магдалица, 5 класс, преподаватель – О. В. Морозова;
· диплом – Белосов Егор, г. Краснодар, ДШИ № 1, 6 класс, преподаватель – О. М. Мишура;
· диплом – Петренко Егор, г. Шахты, Школа искусств, 5 класс, преподаватель – А. В. Касяник;
· диплом – Рожков Ярослав, г. Ростов-на-Дону, ЭДМШ при РКИ, 4 класс, преподаватель – Ю. Г. Лихачев
III категория
· I премия – не присуждена;

· II премия – Кваша Артем, г. Азов, ДШИ, 4 класс, преподаватель – Е. Е. Михайленко;
· II премия – Кушнарев Максим, г. Пролетарск, ДШИ, 6 класс, преподаватель – Н. Г. Ашихмина;
· III премия – Клещенко Алёна, г. Ростов-на-Дону, ДШИ № 2 им. А. П. Артамонова, 6 класс, преподаватель – И. В. Строганов;
· III премия – Ноздринов Валерий, ст. Вознесенская, ДШИ, 4 класс, преподаватель – А. П. Гуреев;
· диплом – Гридин Александр, г. Новочеркасск, ДМШ им. С. В. Рахманинова, 7 класс, преподаватель – Н. А. Каплина.
