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1

Беретарь Дину Фаридовну, 53.05.05 Музыковедение (очная форма обучения, бюджет) 3 курса, считать вышедшей из академического отпуска и приступившей к занятиям с 07 февраля 2020 г.

Декану факультета, доц. Мурадян Г. В. определить перечень дисциплин, составляющих разницу в учебных планах, образовавшуюся в связи с перерывом в обучении, установить срок досдачи.

Основание: заявление Беретарь Д. Ф.

2

Беретарь Дине Фаридовне, 53.05.05 Музыковедение (очная форма обучения, бюджет) 3 курса, предоставить академический отпуск с 10 февраля 2020 г. по 09 февраля 2021 г. по семейным обстоятельствам.

Основание: заявление Беретарь Д. Ф., согласование с зав. каф., доц. Лобзаковой Е. Э.

3
Доценко Анастасию Юрьевну, 53.05.01 Искусство концертного исполнительства: Фортепиано (очная форма обучения, договор) 1 курса, в связи с получением российского гражданства, считать гражданином Российской Федерации с 26 сентября 2019 г.

Основание: заявление Доценко А. Ю., копия паспорта.
4
Грязнову Марию Дмитриевну, 53.05.02 Художественное руководство оперно-симфоническим оркестром и академическим хором: Художественное руководство академическим хором (очная форма обучения, бюджет) 3 курса, перевести для дальнейшего обучения с 01 февраля 2020 г. на 3 курс 53.03.05 Дирижирование: Дирижирование академическим хором (заочная форма обучения, договор) в связи с наличием вакансии.

Декану факультета, доц. Мурадян Г. В. определить перечень дисциплин, составляющих разницу в учебных планах, образовавшуюся в связи с переводом и сроки сдачи.

Основание: заявление Грязновой М. Д., согласование с деканом факультета, доц. Мурадян Г. В., согласование с деканом факультета, проф. Аргусовым М. К., ходатайство зам. зав. кафедрой, проф. Карташовой Т. А., решение ректората (Протокол № 10 от 31.01.2020 г.).

5
1. Поротикову Алену Сергеевну, 53.03.03 Вокальное искусство: Академическое пение (заочная форма обучения, договор) 1 курса, с 01 февраля 2020 г. отчислить в порядке перевода для продолжения образования в ФГБОУ ВО «Российский институт театрального искусства – ГИТИС».

Основание: заявление Поротиковой А. С., справка о согласии на зачисление с 10.02.2020 г., согласование с деканом факультета, доц. Мурадян Г. В., согласование с зав. кафедрой, проф. Петровой Н. О..
2. Чепрасова Владимира Борисовича, 53.03.01 Музыкальное искусство эстрады: Инструменты эстрадного оркестра (очная форма обучения, бюджет) 4 курса, с 07 февраля 2020 г. отчислить в порядке перевода для продолжения образования в ФГБОУ ВО «Московский государственный институт культуры».

Основание: заявление Чепрасова В. Б., справка о переводе № 01-66-11/10 от 07 февраля 2020 г., согласование с зав. кафедрой, проф. Бердниковым А. О.
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